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Platform Samenleving IJsselstein 

 

NOTULEN vergadering PLATFORM SAMENLEVING IJSSELSTEIN 
d.d.22 mei 2024  

 
Deelnemers:   Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. technisch voorzitter), Theo  

Beijaard(penningmeester), Ans Hazelager,  Monique de Goeij,  Jacqueline Leenders, 
Lennard de Kok, Gerlinda Kortenhoeven, Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris) en 
Yvonne du Pon 

 Bericht van verhindering: Henk Jansen, Jeroen Verkuijl 

 

 
1. Opening en vaststelling agenda 

Jeanette opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 
2. Kennismaking met Christa Graafland, netwerkcoördinator 

Sinds februari is Christa als netwerkcoördinator belast met de verbinding tussen zorg, 

gemeente en het sociaal domein. 
Het is de bedoeling dat er door samenwerking een gezamenlijke agenda wordt opgesteld. De 

samenwerking heeft onder andere als doel meer zelfredzaamheid te creëren. Niet alles dient 
altijd medisch te worden bekeken. Na een aantal maanden zal er een terugkoppeling gegeven 
worden waar duidelijk gemaakt wordt waar ze zich mee heeft beziggehouden. PSIJ heeft 

contact met gemeente, Zorg4IJsselstein en andere relevante partijen maar ervaart geen directe 

samenwerking. 
De rol van PSIJ is anders waardoor de samenwerking alleen van horen zeggen is.  
Christa wil van de PSIJ leden verbetermogelijkheden horen. Dat is nu moeilijk aan te geven. 
Jacqueline vraagt of het geld naar de burgers gaat omdat er tot nu toe vooral veel geld 

gegaan is naar projectontwikkeling en organisaties.  
Monique maakt zich zorgen over de mantelzorgers. Deze gaan ver over hun grenzen. Overal 

staat dat we ze moeten ondersteunen. Uiteindelijk is het zo dat ze nog meer moeten zorgen. 
We willen ze niet meer belasteren maar ze moeten gekoesterd worden. Door 
fraudegevoeligheid wordt veel geweigerd. Zij vraagt om al het geld te gebruiken voor 

ondersteuning aan mantelzorgers.  
Binnen de gemeente Nieuwegein zijn er wooninitiatieven zoals woongroepen voor bepaalde 
doelgroepen. Neem dit als voorbeeld. 

Er zouden in de gemeente een soort mantelzorgwoningen moeten komen. 
De gemeente IJsselstein denkt alleen maar aan negatieve zaken. Waarom geen eigen PGB.  

Ideeën uit allerlei gremia samenvoegen en na een half jaar bekijken wat we er 
aan kunnen gaan doen. Dit zou de taak van een netwerkcoördinator moeten zijn.  
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3. Mededelingen 

Yvonne: Bijlage 1 is een opsomming van allerlei vragen waar Yvonne binnen de gemeente 
naar zou informeren.  
Deze wordt nu aangevuld met het volgende: 

• Sinds begin vorig jaar is het project: Financiële Beheersmaatregelen uitvoering 
Jeugdwet gestart. Dit is een bestuurlijke opdracht van het college om meer grip en  
inzicht te krijgen op de almaar stijgende kosten binnen de jeugdwet voor de 

gemeente. Uitgangspunt is te komen tot (financiële) beheersmaatregelen waardoor 
de stijging kan worden afgeremd en bij voorkeur weer binnen de begroting gebracht 

te worden. Hiervoor worden er verschillende lijnen onderzocht: Aanscherping van de 
verordening en beleidsregels Jeugd (normalisatie van jeugdzorg, wat is jeugdzorg en 
wat niet), versterking van Lokale Teams en als laatste een onderzoek naar wat kan het 

lokale team zelf in het kader van behandeling en begeleiding. 
Hiervoor worden nu verschillende scenario’s ontwikkeld zodat die aan de 
gemeenteraad ter besluitvorming voorgelegd kunnen worden. De planning is om dit 

na het zomerreces de raad om een besluit te vragen. Dit houdt in dat wij ergens 
juli/augustus met een adviesvraag naar PIJ zullen komen over de scenario’s.  

Op 4 juli zal via een thema avond ook de gemeenteraad verder worden bijgepraat 
over de denkrichtingen en de scenario’s. Wij willen PSIJ dan ook van harte uitnodigen 
om dan aan te schuiven zodat zij ook goed op de hoogte al zijn alvorens de aanvraag 

komt. 

• Oproep er zijn vier plekken beschikbaar voor een voorstelling op 5 juni 2024 over 

kindermishandeling. Wie wil? 
       Gerlinda wil en Henk eventueel. Yvonne zal de namen en e-mailadressen doorgeven 

 aan de betreffende beleidsadviseur.  

• Waarom vergaderen we nu in deze zaal? Centrumzaal mag eigenlijk niet. Er moet 
iemand van de gemeente bij zijn. Yvonne zoekt nu naar een structurele oplossing.  
Er zou geen BHV’er zijn. Jeanette is BHV’er.  

Op de vraag of we om 18.00 uur zouden willen starten wordt negatief gereageerd. 
We zijn al eens van dag veranderd voor de gemeenteambtenaren en 17.00 uur is 

destijds gekozen om beleidsambtenaren ter wille te zijn. We blijven niet aan de gang.  
Het is vreemd dat er nu problemen zijn bij het krijgen van een vergaderplek. De 
centrumzaal werd gedoogd maar door de receptie aan te spreken op de 

ontvangstwijze van de vorige keer (op verzoek van PSIJ) is het weer ter tafel gekomen.  
De WMO raad bestaat al een hele tijd. 
Misschien kunnen we op kosten van de gemeente een ruimte in het Fulco huren.  

Jeanette merkt op dat BHV’er zijn voor haar problemen zouden kunnen opleveren. Je 
bent op dat moment verantwoordelijk voor de bezoekers die eigenlijk het 

gemeentehuis betreffen. Zij voelt daar niet veel voor.  
Yvonne neemt alle opmerkingen mee en bekijkt wat ze kan doen. 

• Onderwijskansenbeleid – Het college wil hierover advies van PSIJ. Vraag is wanneer 

PSIJ het advies kan behandelen. Aangegeven wordt dat Henk en Gerlinda het 
voortouw zullen nemen. Eind augustus kunnen zij het uiteindelijk advies indienen 
zodat het in de PSIJ vergadering van 11 september 2024 kan worden behandeld.  

Mochten er nog vragen zijn na de vergadering van 11 september dan zal er contact 
worden opgenomen met de betreffende beleidsambtenaar. 

• Er ligt een uitnodiging voor een werkbijeenkomst verbeterpunten hulpmiddelen. 
Jacqueline kan deze datum niet. Het gaat om verbeterpunten voor complexe zorg.  
Aangezien niemand Jacqueline kan vervangen wordt besloten om na de bijeenkomst 

het verslag op te vragen.  
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• Terugkoppeling adviesraden lekstroomgebieden. Het ging voornamelijk over het 
regioplan en er werd een algemene toelichting gegeven. De tijdelijkheid van gelden is 

een grote zorg. Wat gebeurd er als het geld op is? 
Volgende vergadering is in september. 

 

4. Concept notulen PSIJ vergadering d.d. 17 april 2024 
De opmerkingen van Martin worden in het verslag verwerkt. 
De notulen worden hierbij vastgesteld. 

 
5. Ingekomen stukken  

De lijsten worden vastgesteld. 
 

6. Nieuws uit de  verschillende interessegebieden 

Ans meldt dat er een pamflet is gemaakt voor het krachtiger ouder worden. 
Monique is naar de bijeenkomst huishoudelijke hulp geweest. Daar kwam ter sprake dat 
sommige gemeenten een was- en strijkservice aanbieden. Yvonne is hiermee bekend, de 

gemeente doet momenteel onderzoek of dit voor IJsselstein ook een passende mogelijkheid 
is.   

 
7. Concept Dienstveerleningsovereenkomst PSIJ – College  

Door Yvonne is aangegeven dat woonzorg niet apart gemeld gaat worden in het DVO. In de 

DVO zal een zin worden opgenomen waaruit blijkt dat woonzorg valt onder de onderwerpen 
die door het PSIJ worden behandeld.  

Dit moet goed geformuleerd worden zodat PSIJ contact kan opnemen met anderen over 
woonzorg. 
Lennard zegt dat de cliëntenraad WIL onder andere zal bestaan uit 2 of 3 personen vanuit het 

PSIJ.  
Het DVO zal verder worden aangepast waarna het concept naar Martin, Theo en Jeanette zal 
worden gemaild.  

Op de vraag hoe lang een vrijwilliger lid mag zijn van het PSIJ is niet even een antwoord.  
Lya zoekt dit uit en stuurt het naar Yvonne. 

 
8. Beleidsplan armoede, schulden, minimabeleid 

De inkomenstoets voor het krijgen van huishoudelijke hulp is door de Centrale Raad van 

Beroep verworpen. De gemeente Leusden handelt niet goed. Dit geldt uiteraard voor alle 
gemeenten in Nederland. De inkomenstoets gaat dus uit het beleid en vervalt.   

 Theo meldt bezig te zijn geweest met de begroting van de WIL. Deze ligt nu bij het bestuur  

van de WIL. In de begroting wordt gevraagd om met slimme oplossingen te komen. De cliënt 
mag er niets van merken. Voorstel is ook om werknemers meer parttime te laten werken. 

Hierdoor kan een betere bezetting gekregen worden.  
In de laatste week van augustus zal de formele adviesaanvraag over onderwijskansenbeleid 
naar PSIJ worden gestuurd. De leden kunnen zich dan alvast inlezen en mogelijke vragen 

opstellen. Op verzoek zal de beleidsambtenaar in de vergadering van 11 september 2024 
aanschuiven. Zij kan alleen aan het eind van de vergadering aansluiten vanwege een 

teamafspraak die avond.  
 

9. Regiefunctie aanbesteding leerlingenvervoer 

Het aanbestedingsproces voor de Regiotaxi 2024-2028 is afgerond. Voor de regio Lekstroom 
heeft Willemsen de Koning de opdracht gegund gekregen. Het nieuwe contract met 
Willemsen de Koning voor WMO-vervoer gaat in per 1 september 2024 en voor 

leerlingenvervoer en het jeugdhulpvervoer per 1 januari 2025.  
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Voor de aanbesteding is samengewerkt met 22 andere gemeenten en de provincie Utrecht.  
Voor het doelgroepenvervoer zijn de gemeenten ingedeeld in de volgende regio’s:  

• Utrecht Stad (gemeente Utrecht) 

• Utrecht West (de gemeenten Montfoort, Oudewater, De Ronde Venen, Stichtse Vecht 
en Woerden) 

• Lekstroom (de gemeenten Houten, IJsselstein, Lopik, Nieuwegein en 

Vijfheerenlanden)  

• Zuidoost Utrecht (de gemeenten Bunnik, De Bilt, Utrechtse Heuvelrug, Wijk bij 

Duurstede en Zeist)  

• Eemland (de gemeenten Amersfoort, Baarn, Bunschoten, Leusden, Soest en 
Woudenberg)  

Voor de regio’s Utrecht Stad, Utrecht West en Lekstroom wordt Willemsen de Koning groep 
BV de vervoerder. Voor Zuidoost Utrecht en Eemland gaat het om Connexxion Taxi Services 
BV. De gegunde vervoerders in West, Lekstroom en Zuidoost Utrecht gaan naast de regiotaxi 

ook het leerlingenvervoer en jeugdhulpvervoer rijden. Voor de regio’s Eemland en Utrecht 
stad zijn leerlingen- en jeugdhulpvervoer niet in deze aanbesteding meegenomen. 

 
Het huidige contract voor het doelgroepenvervoer is ook met de aanbieder Willemsen de 
Koning. Dit contract liep af op 1 april 2024. Met Willemsen de Koning zijn afspraken gemaakt, 

waardoor zij het doelgroepenvervoer blijven uitvoeren tot de start van het nieuwe contract 
op 1 september 2024. Het huidige contract van het leerlingen- en jeugdhulpvervoer loopt tot 
1 augustus 2024. Voor de periode van 1 augustus tot 1 januari wordt er voor het 

leerlingenvervoer en jeugdhulpvervoer een tijdelijk contract afgesloten, momenteel vinden 
hierover gesprekken plaats.  

Theo vraagt of er een financiële onderbouwing is voor de aanbesteding. Yvonne gaat dit na.  
 Gerlinda vraagt of de huidige ervaringen met de nieuwe vervoerder zijn besproken.  
 Ook dit gaat Yvonne na.  

 
Over de Regiefunctie verblijf zijn er vier aanbieders die gezinsverblijf aanbieden. De regie ligt 
nog bij gemeente. Voor extra hulp moet men meestal bij de zorgaanbieders zijn.  
Hierover is nog veel onduidelijkheid. Yvonne zal er voor zorgen dat de betreffende 
beleidsmedewerker contact met Gerlinda zal opnemen zodat er meer duidelijkheid komt.  

 
10. Definitieve datum raadsinformatieavond veranderende zorg, namelijk woensdag 25 

september van 20.00 uur tot 21.30 uur. Locatie: Raadszaal Nieuwegein. 

Jacqueline zal deze informatieavond bijwonen. gaat. Kijken of er aangemeld moet worden. 
De officiële uitnodiging volgt nog.  

 
11. Uitvoeringsprogramma GALA 

Voor kennisgeving aangenomen.  

 
12. Actielijst  

Voor kennisgeving aangenomen.  

 
13. Rondvraag 

Yvonne meldt dat zij de volgende twee vergaderingen van het PSIJ niet aanwezig zal zijn.  
Lennard en Theo vragen aan Yvonne of de beleidsambtenaar die over het concept 
beleidsplan Armoede gaat met hun contact op kan nemen.  
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Lya vraagt zich af waarom het college niet heeft gereageerd op het sturen van ons jaarverslag.  

Yvonne neemt contact op met het bestuurssecretariaat. 
 
Jeanette stelt voor om na onze laatste vergadering een kopje koffie in het Fulco te gaan 

drinken.  
Lya zal dit opnemen in de volgende agenda.  

 

 Yvonne vraagt of de notulen eerst in concept naar haar kan worden gemaild. 
 Dat is akkoord.  

 
14. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  
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